Консультирование контролируемых лиц осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, по телефону 83954398500, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут.
Личный прием граждан проводится главой Сосновского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области и (или) должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль.
Место приема: администрация сельского поселения Сосновского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской области с. Сосновка, ул. Ленина, дом 12
Дни и часы приема:
понедельник - четверг: с 08.00 до 16.45, перерыв с 12.00 до 13.00;
пятница: с 08.00 до 11.45.
суббота, воскресенье - выходные дни.
Электронная почта: sosnovka-adm@mail.ru
Консультирование осуществляется по следующим вопросам:
1) организация и осуществление муниципального вида контроля;
2) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных настоящим Положением;
3) порядок обжалования действий (бездействия) должностного лица, уполномоченного осуществлять контроль;
4) получение информации о нормативных правовых актах (их отдельных положениях), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется администрацией в рамках контрольных мероприятий.
За исключением случаев, предусмотренных Положениями о виде контроля, консультирование осуществляется в устной форме.
Консультирование контролируемых лиц в устной форме может осуществляться также на собраниях и конференциях граждан.
Консультирование в письменной форме осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, в следующих случаях:
1) контролируемым лицом представлен письменный запрос о представлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2) за время консультирования предоставить в устной форме ответ на поставленные вопросы невозможно;
3) ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
Письменный запрос о предоставлении письменного ответа по вопросам консультирования может быть направлен на почтовый адрес администрации 665473, Усольский район, с. Сосновка, улица Ленина, 12, посредством формы "электронное обращение" сайта поселения, либо посредством электронного письма на адрес электронной почты sosnovka-adm@mail.ru.
Информация по результатам консультирования в письменной форме направляется контролируемому лицу по сообщенному при обращении контролируемого лица адресу обратной связи (почтовому адресу, адресу электронной почты) в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня такого обращения. В случае, предусмотренном подпунктом 3 настоящего пункта, с учетом необходимости получения ответа на запросы срок направления контролируемому лицу такой информации может быть продлено еще на 30 календарных дней с уведомлением контролируемого лица о таком продлении.
При осуществлении консультирования должностное лицо, уполномоченное осуществлять контроль, обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе консультирования не может предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностного лица, уполномоченного осуществлять контроль, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.
Информация, ставшая известной должностному лицу, уполномоченному осуществлять контроль, в ходе консультирования, не может использоваться администрацией в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.

 

Должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль, ведется журнал учета консультирований.
[bookmark: _GoBack]В случае поступления в администрацию пяти и более однотипных обращений контролируемых лиц и их представителей консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности, письменного разъяснения, подписанного главой Сосновского сельского поселения Усольского муниципального района Иркутской обасти или должностным лицом, уполномоченным осуществлять контроль.

