ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация сельского поселения Сосновского муниципального образования сообщает о начале обсуждения проекта решения Думы сельского поселения Сосновского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сосновского муниципального образования»
Публичные слушания состоятся 19 октября 2020г. в 10:00 часов в администрации Сосновского муниципального образования по адресу: Иркутская область Усольский район с. Сосновка, ул. Лесная, 12.
[bookmark: _GoBack]В целях нераспространения коронавирусной инфекции, слушания состоятся с соблюдением всех мер предосторожности: социальная дистанция между слушателями 1,5 метра, обязательное использование защитной маски и обработка рук антисептическими средствами (либо использование одноразовых перчаток).
Предложения и замечания по проекту решения Думы сельского поселения Сосновского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сосновского муниципального образования» принимаются в администрации Сосновского муниципального образования с 8 до 17.00 часов.
тел.(839543) 98-5-00.

