  МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ!

Ежегодная выплата в размере 3000руб. для подготовки ребенка (детей) к школе 

В  период с 1 июня по 31 августа 2022г., если доход Вашей семьи ниже величины прожиточного минимума, установленной в целом по Иркутской области в расчете на душу населения (14 754 руб.), вы  можете оформить ежегодную денежную  выплату в размере 3 000 руб. для подготовки ребенка (детей) к школе. 
Учитываются доходы семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих шести календарным месяцам перед датой подачи заявления (при обращении в июле будет учитываться доход с 01.01.2021г. по 31.12.2021г.).
[bookmark: _GoBack]Обращаем Ваше внимание, что в 2022 году из перечня документов исключен документ, подтверждающий совместное проживание заявителя и ребенка. Предоставляются документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории Иркутской области гражданина и членов его семьи, (паспорт с отметкой о регистрации по месту жительства на территории Иркутской области, свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) (вправе) либо решение суда об установлении факта совместного проживания гражданина и указанных им в заявлении членов семьи на территории Иркутской области).
Заявление можно подать:
1) МФЦ;
2)для жителей  Усольского муниципального района  участковые службы МО;
3) организации почтовой связи (нотариально заверенные копии документов);
4) управление социальной защиты населения. Запись на прием по телефонам:
                          8(395)43 6-75-86
                          8(950) 147-51-23
                8(983) 401-24-78
                8(983) 247-10-94
